

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент і бізнес-адміністрування»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 «Управління і адміністрування»
спеціальності 073 «Менеджмент»
Національного технічного університету України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»**

В умовах нестабільного зовнішнього середовища та жорсткої конкуренції для України є важливим збереження та нарощення потенціалу промислових підприємств. Це більшою мірою можливе завдяки ефективному управлінню. Адже саме в процесах управління приймаються ті рішення, що роблять підприємства успішними. Ефективне управління, в свою чергу, залежить від підготовки та професіоналізму фахівців у сфері менеджменту та бізнес-адмініструванні.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма зорієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері менеджменту та бізнес-адміністрування, які володіють та здатні застосовувати методи, методики, технології, інструментарій для вирішення задач управління та сучасних проблем розвитку, прийняття управлінських рішень, спрямованих на ефективне функціонування промислових підприємств на засадах інтеграції освіти, науки, бізнесу в умовах діджиталізації, обмежених фінансових ресурсів та динамічних викликів бізнес середовища.

Варто підкреслити унікальну особливість програми, що полягає у практичній спрямованості на управління розвитком саме промислових підприємств, що є вкрай важливим для стійкого економічного зростання України.

Вважаємо, що запропоновані компоненти є достатньо логічними та необхідними для формування компетентнісних навичок у здобувачів. Зокрема, дуже важливими, на наш погляд, є дисципліни з фінансового менеджменту, стратегічного управління, сучасних технологій управління персоналом та цифрових стратегій бізнесу, які є основою для прийняття управлінських рішень. Вражаючим є перелік вибіркового освітніх компонент, що безумовно розширює та поглиблює фаховість майбутніх менеджерів.

Хочеться відмітити, що навчання за поданою програмою передбачає використання сучасних інформаційно-аналітичних систем та інноваційних підходів, а також залученням практиків, що є інтегруючою ланкою між освітою і бізнесом.

У програмі враховано пропозиції, надані представниками підприємства під час обговорення з проектною групою, стосовно необхідності включення до циклу професійної підготовки дисципліни з проектного менеджменту, адже програмно-цільовий розвиток підприємств здійснюється на основі впровадження проектів.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент і бізнес-адміністрування» відповідає сучасним вимогам ринку праці до фахівців з менеджменту та може бути рекомендованою до впровадження в освітній процес у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Рецензент:

Калугіна Тетяна Іванівна

Директор «Корум Дружківський машинобудівний завод»

